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Ⅰ 調査の目的と方法 
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１．調査目的 
 

本年度は「第４次高砂市総合計画」（計画年度：平成23年度～32年度）の中間年

にあたり基本計画の見直しを行う。この調査は、転出者の皆様に、高砂市の施策や

取り組みに関してのお考えやご意見をお伺いし、基本計画の見直しや地方創生総合

戦略の基礎資料とすることを目的に実施するものである。 
 

２．調査設計と回収結果 
 

調査対象 転出者 
抽出方法 市民課及び市民サービスコーナーの窓口で、転出の手続きをされる方に対し

て協力を依頼 
調査方法 窓口で用紙を配布、回収 

調査期間 平成27年2月2日～6月30日 

調査票配布数 338人 

有効回収数 338人 

有効回収率 100％ 
 

 

３．報告書の見方 
（1）回収票については、最も重要な属性全てが無回答でない限り、有効票として取り 

扱っている。 

（2）回答比率（％）は、その質問の回答者数を基数（N=Number of case）として算出 

した。 

（3）集計結果はすべて、小数点第２位を四捨五入しており、比率の合計が100.0％に 

ならないことがある。 

（4）各設問において、居住地区や年齢の無回答は集計に含んでいないため、集計結果 

の合計は全体票数にならないことがある。 

（5）図表では、コンピュータ入力の都合上、回答の選択肢を短縮している場合があ 

る。 
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Ⅱ 転出者アンケート調査集計結果 
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１.回答者属性 

 

問１ 性別 

回答者の性別については、男性が若干多い。 

 

【図１ 男女比】              

 
 

 

問２ 年齢 

回答者は20歳代が最も多く50％を占める。 

 

【図２ 年齢構成】 
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２.転出前後の状況 

 

問３ 転出後の家族構成について 

一人世帯が49.5％と最も多い。 
 

【図3 転出後の家族構成】 

 
 

問４ お子さんが同居している場合、次のどれにあてはまりますか。 

 社会人・アルバイト等が30.4％と最も多く、次いで就学前が26.4％である。生徒・学生

は36.8％である。 

 

【図４ 同居している子供の属性】           
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問５ 転出前後の住所について 

転出者の内、61.3％が兵庫県内への転出であり、近畿地方12.1％と合わせると、関西地方

への転出が74.3％である。 

兵庫県内への転出者の内、35％が加古川市への転出であり最も多い。 

また、地区別には「米田地区」からの転出が32.2％と最も多い。 

 

【図５ 転出後の住所】 

 
 

【図６ 転出後の住所（兵庫県内へ転出の方のみ抽出）】 
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【図７ 転出前の住所】 
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問６ あなたが通勤（通学）している場所はどこですか。 

「市外」に通勤（通学）している方が半数である。 

また、「市外」に通勤（通学）している方の10.1％が加古川市に通勤（通学）しており、

最も多い。 

年代別には有意な差はみられない。 

【図８ 通勤(通学)場所】 

 

 

【図９ 市外に通勤(通学)している方：通勤(通学)場所】 

 
 

【図１０ 年代別：通勤(通学)場所】 

 

(Ｎ=338) 
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問７ 高砂市の居住年数は。 

「20年以上30年未満」の方が34.3％と最も多い。 

年代別には、年代と居住年数が一致しているケースがある。 

また、最も数の多い「一人世帯」では「20年以上30年未満」が最も多い。 

 

【図１１ 高砂市での居住年数】 

 
 

【図１２ 年代別：高砂市での居住年数】 

 
 

【図１３ 家族構成別：高砂市での居住年数】 

 

年齢 1年未満
1年以上3
年未満

3年以上5
年未満

5年以上
10年未満

10年以上
20年未満

20年以上
30年未満

30年以上
40年未満

40年以上
50年未満

50年以上

10歳代(N=17) 6.25% 6.25% 0.00% 6.25% 75.00% 6.25% 0.00% 0.00% 0.00%
20歳代(N=169) 4.73% 11.83% 10.06% 4.14% 15.98% 53.25% 0.00% 0.00% 0.00%
30歳代(N=74) 1.35% 16.22% 2.70% 24.32% 16.22% 13.51% 25.68% 0.00% 0.00%
40歳代(N=33) 0.00% 9.09% 3.03% 15.15% 33.33% 6.06% 9.09% 24.24% 0.00%
50歳代(N=25) 4.00% 12.00% 4.00% 8.00% 24.00% 44.00% 4.00% 0.00% 0.00%
60歳代(N=15) 6.67% 6.67% 6.67% 0.00% 6.67% 13.33% 33.33% 26.67% 0.00%
70歳代(N=3) 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%
80歳代(N=2) 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00%
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問８ 転出することになった最も大きなきっかけは何ですか。 

 「就職」が最も多く24％である。次いで「結婚」が22.8%である。 

 年代別には「10歳代」「20歳代」では「就職」を機に転出する割合が最も高い。 

 また、地区別には有意な差はない。 

 

【図１４ 転出の最も大きなきっかけ】               

 
 

【図１５ 年代別：転出の最も大きなきっかけ】 

 
 

【図１６ 地区別：転出の最も大きなきっかけ】 

 

　　　　　選択肢

年齢
就職 転職 転勤 退職

子ども
の進
学

結婚 離婚

両親や
子供の
近くに住
むため

家族
からの
独立

住宅
の建
て替え

住宅に
良い物
件が
あった

周囲
の環
境の
理由

その
他

無回
答

10歳代(N=17) 41.18% 0.00% 5.88% 0.00% 17.65% 5.88% 0.00% 0.00% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 17.65% 5.88%

20歳代(N=169) 36.69% 8.28% 10.65% 0.59% 0.00% 23.67% 1.18% 0.59% 4.14% 4.73% 2.96% 0.59% 2.96% 2.96%
30歳代(N=74) 1.35% 5.41% 17.57% 0.00% 1.35% 35.14% 2.70% 4.05% 1.35% 4.05% 16.22% 1.35% 4.05% 5.41%
40歳代(N=33) 9.09% 6.06% 6.06% 0.00% 9.09% 18.18% 3.03% 3.03% 3.03% 6.06% 12.12% 0.00% 9.09% 15.15%
50歳代(N=25) 24.00% 0.00% 12.00% 0.00% 0.00% 8.00% 8.00% 4.00% 4.00% 4.00% 12.00% 0.00% 4.00% 20.00%
60歳代(N=15) 13.33% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 13.33% 6.67% 6.67% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 26.67% 6.67%
70歳代(N=3) 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 0.00%
80歳代(N=2) 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00%

　　　　　選択肢

地区
就職 転職 転勤 退職

子ども
の進学

結婚 離婚

両親や

子供の

近くに住
むため

家族か
らの独
立

住宅の
建て替
え

住宅に良

い物件が
あった

周囲の
環境の
理由

その他 無回答

高砂地区(N=34) 11.76% 11.76% 5.88% 0.00% 2.94% 20.59% 2.94% 2.94% 2.94% 0.00% 17.65% 0.00% 8.82% 11.76%

荒井地区(N=19) 31.58% 0.00% 31.58% 0.00% 0.00% 21.05% 0.00% 5.26% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26%

伊保地区(N=43) 25.58% 2.33% 18.60% 0.00% 0.00% 27.91% 2.33% 2.33% 2.33% 0.00% 2.33% 0.00% 6.98% 9.30%

中筋地区(N=22) 22.73% 9.09% 4.55% 0.00% 0.00% 36.36% 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 4.55% 0.00% 9.09% 4.55%

曽根地区(N=26) 15.38% 3.85% 3.85% 0.00% 7.69% 23.08% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 11.54% 7.69% 3.85% 15.38%

米田地区(N=109) 26.61% 6.42% 11.01% 0.00% 2.75% 18.35% 2.75% 2.75% 1.83% 9.17% 9.17% 0.00% 6.42% 2.75%

阿弥陀地区(N=21) 42.86% 0.00% 9.52% 0.00% 4.76% 9.52% 4.76% 4.76% 0.00% 4.76% 4.76% 0.00% 4.76% 9.52%

北浜地区(N=12) 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 41.67% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 16.67% 0.00% 8.33% 0.00%

無回答(N=52) 19.23% 9.62% 11.54% 1.92% 0.00% 25.00% 5.77% 1.92% 3.85% 5.77% 7.69% 0.00% 3.85% 3.85%
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問９ 転出するにあたって、高砂市でも住まいを探されましたか 

 「高砂市は探さなかった」「他市にしか住む余地が無かった」と答える方が多く81.6％あ

り、高砂市に住むことを検討した方が9.5％となっている。 

 年齢別には、20～60歳代において高砂市も考慮に入れたうえで転出している。 
 

【図１７ 高砂市居住の検討】 

 
 

【図１８ 年代別：高砂市居住の検討】 
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３.高砂市に住んだ感想 

 

問１０ 高砂市に住んでみて、どの点に魅力をお感じになりましたか 

 「買物など日常生活が便利」と答えた方が19.7％と最も多い。次いで「公共料金が安

い」が12.6％、「通勤・通学が便利」が11.6％である。 

 家族構成別にも、「買物など日常生活が便利」が最も高い。 

 また、「10歳代」から「50歳代」においては、年代が高くなるにつれて「公共料金が安

い」と答える割合が増加していく傾向にある。 

 

【図１９ 高砂市に感じた魅力】             
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【図２０ 家族構成別：高砂市に感じた魅力】  

 

 
 

【図２１ 年代別：高砂市に感じた魅力】 

 

 
 

 

 

　　　　　　　　　選択肢

家族構成

買物など
日常生活
が便利

通勤・通
学が便利

物価が安
い

公共料金
が安い

公共施設
が充実

住宅条件
が良い

教育環
境・条件
が整って
いる

福祉が充
実してい
る

病院など
の保健・
医療体制
が整って
いる

一人世帯(N=165) 21.0% 12.9% 8.1% 12.6% 2.7% 2.4% 2.1% 0.6% 5.1%

夫婦のみ(N=28) 20.3% 10.8% 4.1% 13.5% 1.4% 4.1% 2.7% 1.4% 6.8%
夫婦と子ども(N=79) 18.7% 9.1% 6.1% 11.6% 1.5% 2.5% 4.5% 1.0% 7.1%
ひとり親と子ども(N=24) 16.0% 14.0% 10.0% 16.0% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0%
夫婦と親と子(N=6) 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
その他(N=31) 16.4% 11.5% 1.6% 13.1% 3.3% 1.6% 3.3% 1.6% 1.6%

　　　　　　　　　選択肢

家族構成

子育てし
やすい

道路など
都市基盤
の整備が
よい

治安がよ
い

防災・治
水対策が
充実して
いる

緑や水辺
などの自
然が多い

道路・公
園の美化
など生活
環境が良
い

地域コ
ミュニティ
活動が充
実

まち全体
のイメー
ジがよい

その他

一人世帯(N=165) 0.6% 1.5% 9.9% 0.6% 5.1% 2.4% 1.8% 6.3% 4.2%

夫婦のみ(N=28) 1.4% 4.1% 10.8% 0.0% 4.1% 2.7% 2.7% 9.5% 0.0%
夫婦と子ども(N=79) 5.1% 2.0% 8.6% 0.0% 7.1% 3.5% 3.0% 6.6% 2.0%
ひとり親と子ども(N=24) 2.0% 0.0% 8.0% 0.0% 8.0% 6.0% 6.0% 2.0% 4.0%
夫婦と親と子(N=6) 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 21.4% 0.0%
その他(N=31) 1.6% 3.3% 13.1% 0.0% 8.2% 4.9% 4.9% 6.6% 3.3%

　　　　　　　　　選択肢

年齢

買物など
日常生活
が便利

通勤・通
学が便利

物価が安
い

公共料金
が安い

公共施設
が充実

住宅条件
が良い

教育環
境・条件
が整って
いる

福祉が充
実してい
る

病院など
の保健・
医療体制
が整って
いる

10歳代(N=17) 13.7% 13.7% 3.9% 3.9% 3.9% 3.9% 11.8% 2.0% 5.9%
20歳代(N=169) 21.9% 12.5% 6.9% 10.5% 2.2% 1.7% 1.9% 0.6% 3.9%
30歳代(N=74) 17.2% 13.4% 4.5% 17.2% 0.0% 3.8% 3.8% 0.6% 5.7%
40歳代(N=33) 16.7% 15.2% 7.6% 19.7% 3.0% 4.5% 3.0% 1.5% 7.6%
50歳代(N=25) 21.8% 7.3% 14.5% 14.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5%
60歳代(N=15) 25.0% 0.0% 2.8% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 5.6% 5.6%
70歳代(N=3) 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
80歳代(N=2) 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

　　　　　　　　　選択肢

年齢

子育てし
やすい

道路など
都市基盤
の整備が
よい

治安がよ
い

防災・治
水対策が
充実して
いる

緑や水辺
などの自
然が多い

道路・公
園の美化
など生活
環境が良
い

地域コ
ミュニティ
活動が充
実

まち全体
のイメー
ジがよい

その他

10歳代(N=17) 2.0% 0.0% 9.8% 0.0% 5.9% 3.9% 3.9% 11.8% 0.0%
20歳代(N=169) 1.7% 2.2% 10.2% 0.0% 6.9% 2.8% 2.8% 8.3% 3.0%
30歳代(N=74) 5.7% 1.9% 7.0% 0.0% 4.5% 3.2% 3.2% 3.8% 4.5%
40歳代(N=33) 0.0% 0.0% 10.6% 0.0% 3.0% 1.5% 0.0% 3.0% 3.0%
50歳代(N=25) 1.8% 1.8% 9.1% 0.0% 9.1% 3.6% 5.5% 3.6% 0.0%
60歳代(N=15) 0.0% 5.6% 16.7% 2.8% 5.6% 5.6% 2.8% 8.3% 2.8%
70歳代(N=3) 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1%
80歳代(N=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問１１ 高砂市に住んでご不満だった点として、次のどれが当てはまりますか。 

「通勤・通学が不便」と答える方が13％と最も多い。次いで「買物など日常生活が不

便」が12.7％である。 

年代ごとに最も不満を感じる項目に差が見受けられる。若い年代ほど買い物や通勤に

不便を感じており、年代が上がるにつれて「公共施設」「病院」などへの不満が高まっ

ていく傾向にある。 

地区別には、「中筋地区」「阿弥陀地区」「北浜地区」において「買物」が20％超の

割合で不満となっている。 

家族構成別には、最も数の多い「一人世帯」で、「買物」「通勤・通学」への不満が

高い。 

 

【図２２ 高砂市への不満】 
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【図２３ 年代別：高砂市への不満】 

 

 
 

 

 

【図２４ 地区別：高砂市への不満】 

 

 

　　　　　選択肢

年代

買物など
日常生活
が不便

通勤・通
学が不便

物価が高
い

公共料金
が高い

公共施設
が充実し
ていない

住宅条件
が悪い

教育環境・
条件が整っ
ていない

福祉が充
実してい
ない

病院などの
保健・医療
体制が整っ
ていない

10歳代(N=17) 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代(N=169) 14.8% 15.4% 1.9% 4.3% 8.0% 0.6% 2.5% 0.0% 5.6%
30歳代(N=74) 12.8% 11.5% 1.3% 0.0% 14.1% 1.3% 3.8% 1.3% 5.1%
40歳代(N=33) 6.5% 6.5% 0.0% 0.0% 12.9% 3.2% 6.5% 3.2% 9.7%
50歳代(N=25) 13.0% 13.0% 0.0% 0.0% 13.0% 4.3% 4.3% 4.3% 8.7%
60歳代(N=15) 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9%
70歳代(N=3) 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%
80歳代(N=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　　選択肢

年代

子育てし
にくい

道路など都
市基盤の整
備が悪い

治安が悪
い

防災・治水
対策が充実
していない

緑や水辺な
どの自然が
少ない

道路・公園
の美化など
生活環境が
悪い

地域コミュ
ニティ活動
が充実して
いない

まち全体
のイメー
ジが悪い

その他

10歳代(N=17) 0.0% 23.1% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
20歳代(N=169) 1.9% 6.8% 10.5% 4.3% 1.9% 6.8% 2.5% 3.7% 8.6%
30歳代(N=74) 3.8% 5.1% 7.7% 5.1% 2.6% 5.1% 3.8% 3.8% 11.5%
40歳代(N=33) 3.2% 3.2% 6.5% 16.1% 3.2% 3.2% 3.2% 6.5% 6.5%
50歳代(N=25) 0.0% 0.0% 8.7% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7%
60歳代(N=15) 0.0% 11.8% 5.9% 17.6% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 11.8%
70歳代(N=3) 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%
80歳代(N=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　　選択肢

地区名

買物など
日常生活
が不便

通勤・通
学が不便

物価が高
い

公共料金
が高い

公共施設
が充実し
ていない

住宅条件
が悪い

教育環境・条

件が整って
いない

福祉が充
実してい
ない

病院などの

保健・医療体

制が整って
いない

高砂地区(N=34) 13.1% 8.2% 1.6% 3.3% 9.8% 1.6% 3.3% 3.3% 0.0%

荒井地区(N=19) 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6%

伊保地区(N=43) 7.5% 15.0% 2.5% 0.0% 12.5% 0.0% 2.5% 0.0% 20.0%

中筋地区(N=22) 20.0% 8.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0%

曽根地区(N=26) 8.0% 4.0% 0.0% 4.0% 16.0% 4.0% 4.0% 4.0% 0.0%

米田地区(N=109) 8.8% 16.5% 1.1% 3.3% 6.6% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0%

阿弥陀地区(N=21) 23.5% 17.6% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北浜地区(N=12) 33.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 18.2%

無回答(N=52) 13.0% 10.9% 2.2% 0.0% 10.9% 0.0% 8.7% 2.2% 5.4%

　　　　　選択肢

地区名

子育てし
にくい

道路など都

市基盤の整
備が悪い

治安が悪
い

防災・治水対

策が充実し
ていない

緑や水辺な

どの自然が
少ない

道路・公園の

美化など生

活環境が悪
い

地域コミュニ

ティ活動が充
実していない

まち全体
のイメージ
が悪い

その他

高砂地区(N=34) 3.3% 8.2% 8.2% 4.9% 1.6% 4.9% 6.6% 4.9% 9.8%

荒井地区(N=19) 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

伊保地区(N=43) 2.5% 10.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 2.5% 0.0% 7.5%

中筋地区(N=22) 4.0% 12.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 8.0% 8.0%

曽根地区(N=26) 0.0% 4.0% 8.0% 16.0% 8.0% 4.0% 4.0% 4.0% 8.0%

米田地区(N=109) 2.2% 4.4% 11.0% 11.0% 2.2% 7.7% 2.2% 4.4% 9.9%

阿弥陀地区(N=21) 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9%

北浜地区(N=12) 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

無回答(N=52) 0.0% 2.2% 10.9% 8.7% 6.5% 6.5% 0.0% 6.5% 6.5%
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【図２５ 家族構成別：高砂市への不満】 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　選択肢

家族構成

買物など
日常生活
が不便

通勤・通
学が不便

物価が高
い

公共料金
が高い

公共施設
が充実し
ていない

住宅条件
が悪い

教育環
境・条件
が整って
いない

福祉が充
実してい
ない

病院など
の保健・
医療体制
が整って
いない

一人世帯(N=165) 16.1% 14.9% 1.9% 2.5% 6.2% 2.5% 2.5% 0.6% 6.2%
夫婦のみ(N=28) 8.3% 12.5% 0.0% 8.3% 8.3% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2%
夫婦と子ども(N=79) 9.9% 15.5% 1.4% 0.0% 19.7% 0.0% 1.4% 1.4% 5.6%
ひとり親と子ども(N=24) 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5%
夫婦と親と子(N=6) 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他(N=31) 11.1% 6.7% 0.0% 0.0% 8.9% 0.0% 8.9% 4.4% 6.7%
無回答(N=5) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

　　　　　選択肢

家族構成

子育てし
にくい

道路など
都市基盤
の整備が
悪い

治安が悪
い

防災・治
水対策が
充実して
いない

緑や水辺
などの自
然が少な
い

道路・公
園の美化
など生活
環境が悪
い

地域コ
ミュニティ
活動が充
実してい
ない

まち全体
のイメー
ジが悪い

その他

一人世帯(N=165) 0.6% 6.8% 8.1% 6.2% 3.1% 4.3% 3.1% 5.6% 8.7%
夫婦のみ(N=28) 0.0% 4.2% 20.8% 0.0% 4.2% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0%
夫婦と子ども(N=79) 5.6% 4.2% 5.6% 8.5% 1.4% 5.6% 1.4% 0.0% 12.7%
ひとり親と子ども(N=24) 4.5% 13.6% 18.2% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 13.6%
夫婦と親と子(N=6) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
その他(N=31) 2.2% 8.9% 11.1% 6.7% 4.4% 6.7% 2.2% 4.4% 6.7%
無回答(N=5) 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問１２ 高砂市にお住まいになって、満足されましたか。 

「満足」「どちらかといえば満足」と答える方が合わせて66.6％である。 

年代別には、「70歳代」「80歳代」を除いて、年代が上がるにつれて「満足」と答える割

合が減少していく。 

地区別には、「どちらかといえば不満足」「不満足」を合わせた数値が最も高いのが「中

筋地区」の18.1%である。 

また、家族構成別には、「どちらかといえば不満足」「不満足」を合わせた数値が最も高

いのが「一人世帯」の7.8％である。 

 

【図２６ 高砂市への満足】       

 
 

【図２７ 年代別：高砂市への満足】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　選択肢

年齢
満足

どちらかとい
えば満足

ふつう
どちらかとい
えば不満足

不満足 無回答

10歳代(N=17) 52.9% 23.5% 11.8% 5.9% 0.0% 5.9%
20歳代(N=169) 43.2% 27.8% 20.7% 2.4% 4.1% 1.8%
30歳代(N=74) 32.4% 29.7% 29.7% 1.4% 0.0% 6.8%
40歳代(N=33) 27.3% 39.4% 12.1% 0.0% 6.1% 15.2%
50歳代(N=25) 20.0% 32.0% 28.0% 4.0% 0.0% 16.0%
60歳代(N=15) 6.7% 46.7% 26.7% 0.0% 6.7% 13.3%
70歳代(N=3) 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
80歳代(N=2) 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
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【図２８ 地区別：高砂市への満足】 

 
 

 

 

【図２９ 家族構成別：高砂市への満足】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　選択肢

地区
満足

どちらかとい
えば満足

ふつう
どちらかとい
えば不満足

不満足 無回答

高砂地区(N=34) 29.4% 32.4% 20.6% 2.9% 8.8% 5.9%

荒井地区(N=19) 47.4% 31.6% 15.8% 0.0% 0.0% 5.3%

伊保地区(N=43) 25.6% 39.5% 20.9% 2.3% 4.7% 7.0%

中筋地区(N=22) 54.5% 9.1% 13.6% 4.5% 13.6% 4.5%

曽根地区(N=26) 30.8% 23.1% 23.1% 0.0% 3.8% 19.2%

米田地区(N=109) 44.0% 28.4% 19.3% 3.7% 0.9% 3.7%

阿弥陀地区(N=21) 23.8% 23.8% 42.9% 0.0% 0.0% 9.5%

北浜地区(N=12) 33.3% 41.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答(N=52) 32.7% 34.6% 25.0% 1.9% 0.0% 5.8%

　　　　　　　選択肢

地区
満足

どちらかとい
えば満足

ふつう
どちらかとい
えば不満足

不満足 無回答

一人世帯(N=165) 34.6% 30.3% 21.8% 4.2% 3.6% 5.5%

夫婦のみ(N=28) 42.9% 17.9% 17.9% 3.6% 3.6% 14.3%

夫婦と子ども(N=79) 44.3% 30.4% 17.7% 0.0% 1.3% 6.3%

ひとり親と子ども(N=24) 29.2% 37.5% 29.2% 0.0% 0.0% 4.2%

夫婦と親と子(N=6) 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

その他(N=31) 29.0% 32.3% 29.0% 0.0% 6.5% 3.2%

無回答(N=5) 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%
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問１３ もし、機会があれば、高砂市にもう一度帰りたいと思いますか。 

 「機会があれば帰りたい」と答えた回答が50.6％と最も多い。 

 男女別に有意な差は見いだせない。 

 年代別には、ほぼ全ての年代で、「機会があれば帰りたい」と考える方が半数近くいる。 

 また、「問８転出することになった最も大きなきっかけ」の回答者別にみると、最も数の

多い「就職」の方の60％の方が「機会があれば帰りたい」と考えている。 

 

【図３０ 高砂市への再転入希望】      

 
 

 

 

【図３１ 男女別：高砂市への再転入希望】     
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【図３２ 年代別：高砂市への再転入希望】 

 
 

 

 

【図３３ 「問８」との比較：高砂市への再転入希望】 
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問１４ これからの高砂市のまちづくりに対して、どんなことを期待しますか。 

駅周辺の整備が13.4％で最も多い。 

年代別には、「10歳代」から「30歳代」で特に「駅周辺の整備」を望む割合が高い。 

家族構成別には「一人世帯」に比べ、それ以外の方々で「子育てしやすいまちづくり」を

求める割合が高い。 

また、地区別には「高砂地区」の方が「商店街のにぎわいづくり」を期待する割合が高い

以外、有意な差は見受けられない。 

 

 

【図３４ 高砂市のまちづくりに期待すること】   
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【図３５ 年代別：高砂市のまちづくりに期待すること】  

 
 

 

【図３６ 家族構成別：高砂市のまちづくりに期待すること】  

 

 
 

　　　　　選択肢

年齢

多才な文
化活動の
展開

美しい町
並みの形
成

スポーツ
などを通
じた健康
づくり

多様な雇
用の場づ
くり

商店街の
にぎわい
づくり

リサイク
ルなど環
境に配慮
したまち
づくり

公園や水
辺などの
うるおい
ある環境
づくり

教育環境
の充実

高齢者が
元気に活
動できる
まちづくり

子育てし
やすいま
ちづくり

10歳代(N=17) 3.8% 5.7% 13.2% 0.0% 15.1% 1.9% 7.5% 3.8% 5.7% 3.8%

20歳代(N=169) 3.6% 10.0% 4.6% 4.1% 10.5% 0.7% 6.2% 3.0% 3.6% 9.6%
30歳代(N=74) 2.6% 6.3% 3.7% 3.2% 11.1% 1.1% 7.4% 3.2% 3.2% 12.1%
40歳代(N=33) 5.1% 7.7% 3.8% 5.1% 3.8% 1.3% 1.3% 6.4% 14.1% 5.1%
50歳代(N=25) 0.0% 6.7% 6.7% 8.9% 4.4% 2.2% 6.7% 2.2% 13.3% 11.1%
60歳代(N=15) 2.1% 6.4% 0.0% 4.3% 10.6% 0.0% 8.5% 6.4% 10.6% 2.1%
70歳代(N=3) 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%
80歳代(N=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　　選択肢

年齢

救急・防
災などの
救急時体
制の確保

犯罪や交
通事故防
止など安
全性の確
保

生涯学習
の機会や
場づくり

活発な市
民活動の
展開

駅周辺の
整備

コミュニ
ティバス
などの公
共交通の
充実

徒歩や自
転車での
移動が容
易な道路
整備

生活（狭
小）道路
の改善

その他

10歳代(N=17) 1.9% 3.8% 0.0% 0.0% 15.1% 7.5% 5.7% 3.8% 1.9%

20歳代(N=169) 2.7% 5.7% 0.9% 1.1% 15.5% 5.2% 8.2% 3.9% 0.5%
30歳代(N=74) 6.3% 6.8% 0.5% 0.5% 14.7% 7.9% 5.8% 3.7% 1.1%
40歳代(N=33) 11.5% 10.3% 2.6% 2.6% 5.1% 5.1% 7.7% 1.3% 0.0%
50歳代(N=25) 4.4% 2.2% 2.2% 0.0% 8.9% 2.2% 13.3% 4.4% 4.4%
60歳代(N=15) 4.3% 4.3% 2.1% 4.3% 8.5% 4.3% 10.6% 10.6% 2.1%
70歳代(N=3) 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
80歳代(N=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　　選択肢

家族構成

多才な文
化活動の
展開

美しい町
並みの形
成

スポーツ
などを通
じた健康
づくり

多様な雇
用の場づ
くり

商店街の
にぎわい
づくり

リサイク
ルなど環
境に配慮
したまち
づくり

公園や水
辺などの
うるおい
ある環境
づくり

教育環境
の充実

高齢者が
元気に活
動できる
まちづくり

子育てし
やすいま
ちづくり

一人世帯(N=165) 4.1% 8.4% 5.7% 3.8% 11.0% 0.7% 5.7% 2.9% 5.0% 6.5%
夫婦のみ(N=28) 1.5% 10.6% 4.5% 6.1% 7.6% 0.0% 7.6% 3.0% 4.5% 12.1%
夫婦と子ども(N=79) 3.5% 8.5% 4.5% 2.0% 10.0% 1.5% 8.5% 3.5% 3.0% 11.9%
ひとり親と子ども(N=24) 1.6% 4.8% 3.2% 1.6% 4.8% 0.0% 3.2% 4.8% 11.3% 11.3%
夫婦と親と子(N=6) 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 20.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%
その他(N=31) 2.2% 8.7% 2.2% 8.7% 8.7% 1.1% 6.5% 6.5% 9.8% 10.9%
無回答(N=5) 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 9.1%

　　　　　選択肢

家族構成

救急・防
災などの
救急時体
制の確保

犯罪や交
通事故防
止など安
全性の確
保

生涯学習
の機会や
場づくり

活発な市
民活動の
展開

駅周辺の
整備

コミュニ
ティバス
などの公
共交通の
充実

徒歩や自
転車での
移動が容
易な道路
整備

生活（狭
小）道路
の改善

その他

一人世帯(N=165) 4.1% 5.0% 1.7% 1.2% 15.1% 5.7% 8.1% 4.1% 1.2%
夫婦のみ(N=28) 6.1% 4.5% 1.5% 1.5% 12.1% 3.0% 9.1% 3.0% 1.5%
夫婦と子ども(N=79) 4.0% 6.5% 0.0% 1.5% 14.4% 7.0% 7.5% 2.5% 0.0%
ひとり親と子ども(N=24) 6.5% 6.5% 3.2% 0.0% 9.7% 9.7% 9.7% 6.5% 1.6%
夫婦と親と子(N=6) 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0%
その他(N=31) 5.4% 7.6% 0.0% 1.1% 8.7% 3.3% 4.3% 3.3% 1.1%
無回答(N=5) 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%
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【図３７ 地区別：高砂市のまちづくりに期待すること】  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　選択肢

地区

多才な文
化活動の
展開

美しい町
並みの形
成

スポーツ
などを通じ
た健康づく
り

多様な雇
用の場づく
り

商店街の
にぎわい
づくり

リサイクル
など環境
に配慮し
たまちづく
り

公園や水
辺などのう
るおいあ
る環境づく
り

教育環境
の充実

高齢者が
元気に活
動できる
まちづくり

子育てし
やすいま
ちづくり

高砂地区(N=34) 5.4% 5.4% 2.2% 4.3% 16.1% 0.0% 4.3% 4.3% 3.2% 9.7%

荒井地区(N=19) 4.4% 8.9% 6.7% 2.2% 8.9% 2.2% 2.2% 2.2% 2.2% 11.1%

伊保地区(N=43) 1.0% 9.9% 4.0% 4.0% 11.9% 1.0% 6.9% 3.0% 4.0% 9.9%

中筋地区(N=22) 0.0% 9.3% 9.3% 0.0% 13.0% 0.0% 1.9% 5.6% 1.9% 7.4%

曽根地区(N=26) 3.0% 4.5% 0.0% 4.5% 7.6% 0.0% 7.6% 6.1% 6.1% 10.6%

米田地区(N=109) 3.0% 9.1% 5.4% 4.4% 9.1% 1.0% 7.4% 3.0% 7.4% 9.1%

阿弥陀地区(N=21) 6.1% 6.1% 6.1% 4.1% 4.1% 4.1% 8.2% 4.1% 4.1% 10.2%

北浜地区(N=12) 8.6% 8.6% 8.6% 2.9% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0%

無回答(N=52) 3.2% 9.5% 4.0% 4.8% 8.7% 0.8% 8.7% 3.2% 7.9% 7.9%

　　　　　選択肢

地区

救急・防
災などの
救急時体
制の確保

犯罪や交
通事故防
止など安
全性の確
保

生涯学習
の機会や
場づくり

活発な市
民活動の
展開

駅周辺の
整備

コミュニ
ティバスな
どの公共
交通の充
実

徒歩や自
転車での
移動が容
易な道路
整備

生活（狭
小）道路
の改善

その他

高砂地区(N=34) 4.3% 9.7% 1.1% 0.0% 15.1% 5.4% 6.5% 3.2% 0.0%

荒井地区(N=19) 11.1% 4.4% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 6.7% 2.2% 2.2%

伊保地区(N=43) 5.9% 3.0% 0.0% 0.0% 13.9% 5.9% 8.9% 5.0% 2.0%

中筋地区(N=22) 7.4% 9.3% 0.0% 1.9% 16.7% 7.4% 3.7% 3.7% 1.9%

曽根地区(N=26) 7.6% 7.6% 1.5% 3.0% 16.7% 3.0% 6.1% 4.5% 0.0%

米田地区(N=109) 2.7% 6.4% 0.7% 1.0% 12.8% 5.7% 7.4% 3.4% 0.7%

阿弥陀地区(N=21) 4.1% 2.0% 2.0% 0.0% 10.2% 6.1% 12.2% 6.1% 0.0%

北浜地区(N=12) 2.9% 8.6% 2.9% 5.7% 17.1% 2.9% 14.3% 0.0% 2.9%

無回答(N=52) 3.2% 3.2% 3.2% 1.6% 11.1% 4.8% 7.9% 5.6% 0.8%
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４．自由意見 

 

問１５ 高砂市において、優れた点、また、改善すべき点など、ご意見がありましたらお書き

ください。 

 有効回答数 38 件。優れた点と改善すべき点で分類を行った。 

 

▼優れている点                                     

医療関係の充実はどこにもまけないぐらい素晴らしいシステムだと思います。 

山陽電車や JRがあり、通学や通勤がとてもやりやすかった。バスもあり、交通の便で困ったこ

とはなかった。 

おだやかな町でゆったり暮らせた。 

公共料金が安くとても住みやすい。 

伝統を守られていて素晴らしいと感じる。 

夜は静か。 

                                        等 

 

▼改善すべき点                                         

子育て支援センターが限られた人しかいけないので、常時開放しているところをつくってほし

い。 

もっと大きい公園などがあるといいと思う。 

アミューズメント施設が少ない。若者の遊ぶ場が加古川にしかなかった。 

海側の空気が若干汚い。（ベランダが黒くなる。） 

大きい図書館がほしい。高砂駅前の活性化 

駅前に商業施設が少なく、活気もない。 

休日に買い物をする際も結局市外へ出なければならず不便。 

観光に力をいれてほしい。 

公共施設を充実させてほしい。 

工場が多数あり、車の数が多い。道を広くしたほうが良いと思う。 

子育てしやすいまちづくり 

コミュニティバスの本数を増やしてほしい。 

中高生が自由に活動できる場づくりをしてほしい。 

都市化が全くすすんでいない。若者がこの町にとどまる理由がないと感じる。 

                                        等 
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５．窓口サービス等について 

 

問１６ 窓口についてお伺いします。今回の窓口対応はいかがでしたか。 

 「所要時間」以外の項目では、「良い」「概ね良い」が 80％超である。「所要時間」につい

ても 76％が良いという評価をしている。 

 

 

【図３８ 窓口対応の評価】 
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問１７ あなたが市役所に来庁される場合の交通手段と所要時間を教えてください 

 自家用車が 63.6％であり最も多い。 

 また、所用時間の記載をしていただいた結果、平均所要時間が 9.8 分、最長時間が 50 分で

ある。 

 年代別にみた場合でも、「自家用車」の割合が全ての年代で最も高い。 

 地区別には「荒井地区」の方が他地区に比べて「自転車」の割合が高い 

 

 

【図３９ 市役所への交通手段】 

 
 

【図４０ 年代別：市役所への交通手段】 
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【図４１ 地区別：市役所への交通手段】 
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Ⅲ アンケート調査票 
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アンケート調査のお願い（転出者様） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１ あなたの性別について 

（いずれかに〇印） 
１ 男     ２ 女 

問２ あなたの年齢について（いずれかに〇印） 

１ １０歳代    ２ ２０歳代    ３ ３０歳代    ４ ４０歳代 

 ５ ５０歳代    ６ ６０歳代    ７ ７０歳代    ８ ８０歳以上 

問３ 高砂市から転出時の家族構成について（いずれかに〇印） 

１ 一人世帯   ２ 夫婦のみ  ３ 夫婦と子ども  ４ ひとり親と子ども 

５ 夫婦と親と子 ６ その他 

問４ お子さんが同居している場合、次のどれにあてはまりますか。 

（あてはまる番号すべてに〇印） 

１ 就学前    ２ 小学校    ３ 中学校    ４ 高等学校 

５ 大学・高専・専門学校    ６ 社会人・アルバイト等    ７ その他 

問５ 転出前後の住所について 

○前住所  高砂市(         )  （町名までで結構です。） 

○新住所  (        )都 道 府 県  (        ) 区 市 町 村 

問６ あなたが通勤（通学）している場合、場所はどこですか。（いずれかに〇印） 

１ 市内   ２ 市外（         区 市 町 村 ）    ３ していない 

問７ 高砂市の居住年数は。（いずれかに〇印） 

１ １年未満        ２ １年以上３年未満    ３ ３年以上５年未満 

４ 5 年以上 10 年未満   ５ 10 年以上 20 年未満   ６ 20 年以上 30 年未満 

７ 30 年以上 40 年未満   ８ 40 年以上 50 年未満   ９ 50 年以上 

  

 

高砂市では、転出された方の家族構成、転出理由などを把握し、今後の市政運営や 

まちづくりへの資料として活用するため、アンケート調査を実施しています。 

ご多忙のところ恐縮ですが、ご協力いただきますようお願いします。 

高砂市 企画総務部 経営企画室 

 

※ご回答後、窓口に設置しています「アンケート回収ボックス」にお入れください。 

無記名方式ですので、個人が特定されることはありません。 
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問８ 転出することになった最も大きなきっかけは何ですか。（いずれかに〇印） 

１ 就職    ２ 転職   ３ 転勤   ４ 退職   ５ 子どもの進学 

６ 結婚    ７ 離婚   ８ 両親や子どもの近くに住むため    

９ 家族からの独立   10 住宅の建替え   11 住宅に良い物件があった 

12 周囲の環境の理由  13 その他（                     ） 

問９ 転出するにあたって、高砂市でも住まいを探されましたか。（いずれかに〇印） 

１ 高砂市も探したが、転出先に決めた 

（理由                                   ） 

２ 最初から転出先に住もうと考えていたので、高砂市は探さなかった 

３ 転出先にしか住む余地がなかった（会社の寮や社宅、同居を始める家族の住宅が 

転出先にあった、転勤、通学先が遠方である など） 

問 10 高砂市に住んでみて、どの点に魅力をお感じになりましたか。 

（あてはまる番号すべてに〇印） 

１ 買い物など日常生活が便利  ２ 通勤・通学が便利  ３ 物価が安い 

４ 公共料金が安い       ５ 公共施設が充実   ６ 住宅条件がよい   

７ 教育環境・条件が整っている       ８ 福祉が充実している   

９ 病院などの保健・医療体制が整っている  10 子育てしやすい   

11 道路などの都市基盤の整備がよい     12 治安がよい    

13 防災、治水対策が充実している      14 緑や水辺などの自然が多い   

15 道路・公園の美化など生活環境がよい   16 地域コミュニティ活動が充実 

17 まち全体のイメージがよい 

18 その他（                                      ） 

問 11 高砂市に住んでご不満だった点として、次のどれが当てはまりますか。 

（あてはまる番号すべてに〇印） 

１ 買い物など日常生活が不便    ２ 通勤・通学が不便  ３ 物価が高い  

４ 公共料金が高い   ５ 公共施設が充実していない   ６ 住宅条件が悪い 

７ 教育環境・条件が整っていない           ８ 福祉が充実していない 

９ 病院などの保健・医療体制が整っていない  10 子育てしにくい 

11 道路などの都市基盤の整備が悪い          12 治安が悪い 

13 防災、治水対策が充実していない          14 緑や水辺などの自然が少ない 

15 道路・公園の美化など生活環境が悪い   

16 地域コミュニティ活動が充実していない    17 まち全体のイメージが悪い 

18 その他（                                     ） 
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問 12 高砂市にお住まいになって、満足されましたか。（いずれかに〇印） 

１ 満足     ２ どちらかといえば満足     ３ ふつう 

４ どちらかといえば不満足     ５ 不満足 

問 13 もし、機会があれば、高砂市にもう一度帰りたいと思われますか。 

（いずれかに〇印） 

１ 機会があれば帰りたい     

２ 高砂市の地域課題が改善されれば帰りたい 

   （具体的な地域課題                                 ） 

３ 帰る予定はない   

４ わからない 

問 14 これからの高砂市のまちづくりに対して、どんなことを期待しますか。 

（主なもの５つまでに〇印） 

１ 多彩な文化活動の展開       ２ 美しいまちなみの形成  

３ スポーツなどを通じた健康づくり  ４ 多様な雇用の場づくり  

５ 商店街のにぎわいづくり      ６ リサイクルなど環境に配慮したまちづくり  

７ 公園や水辺などのうるおいある環境づくり  ８ 教育環境の充実 

９ 高齢者が元気に活動できるまちづくり    10 子育てしやすいまちづくり 

11 救急・防災などの救急時体制の確保  12 犯罪や交通事故防止など安全性の確保 

13 生涯学習の機会や場づくり      14 活発な市民活動の展開 

15 駅周辺の整備          16 コミュニティバスなどの公共交通の充実   

17 徒歩や自転車での移動が容易な道路整備   18 生活(狭小)道路の改善 

19 その他（                                 ） 

問 15 高砂市において、優れた点、また、改善すべき点など、ご意見がありましたら 

お書きください。 
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問 16 窓口についてお伺いします。今回の窓口対応はいかかでしたか。 

(それぞれ１つに〇印） 

・所要時間        良い   おおむね良い   ふつう   やや悪い   悪い 

・言葉づかい・口調    良い   おおむね良い   ふつう   やや悪い   悪い 

・応対（丁寧、親切）   良い   おおむね良い   ふつう   やや悪い   悪い 

・説明のわかりやすさ   良い   おおむね良い   ふつう   やや悪い   悪い 

・身だしなみ       良い   おおむね良い   ふつう   やや悪い   悪い 

・その他ご意見（手続きの流れについてなど、ご自由にご記入ください。） 

 

 

 

 

 

問 17 あなたが来庁（所）された交通手段と所要時間を教えてください。 

（いずれかに〇印） 

１ 自家用車（バイク含む）   ２ 自転車     ３ 徒歩      ４ バス  

５ その他（        ）   ６ わからない       

所要時間（         分） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ご協力 

ありがとうございました。 

この用紙を 

「アンケート回収ボックス」

に入れてください。 

 高砂市のマスコットキャラクター

「ぼっくりん」です。 

よろしくね。 


